west elm mid century 6 drawer dresser
mi siécle, 6 tiroirs stockage

a mediados del siglo Mesilla de niche
assembly instructions

instrucciones de montaje
Instrucciones de Ensamblaje

Do not throw away packaging materials until assembly is complete.

Assemble this item on a soft surface, such as cardboard or carpet, to protect finish.

Proper assembly of this item requires 2 people.

Ne jetez pas le matériel d’emballage avant d’avoir terminé le montage.

Montez cet article sur une surface lisse, telle que du carton ou un tapis, pour en protéger la finition

Deux personnes sont nécessaires pour monter cet article de fagon adéquate.

No deseche los materiales de embalaje hasta terminar de armar el producto.

Ensamble el producto sobre una superficie suave, como cartén o alfombra, para proteger su acabado.

Se requieren 2 personas para armar adecuadamente el producto.

CARE INSTRUCTIONS

Hardware may loosen overtime. Periodically check that all connections are tight. Wipe with a soft, dry cloth. To

protect finish, avoid the use of chemicals and household cleaners. All hot serving dishes should be placed on a

pad. Any liquid spilled onto the table should be cleaned up immediately with a damp cloth.

Matériel peut desserrer les heures supplémentaires. Vérifiez régulierement que toutes les connexions sont bien serrées.
Essuyez avec un chiffon doux et sec. Pour protéger le fini, éviter |'utilisation de produits chimiques et aux nettoyants domes-
tiques. Tous les plats chauds portion devrait étre placée sur un coussin. Tout liquide renversé sur la table doit étre nettoyée
immédiatement avec un chiffon humide. aflojar las horas extraordinarias. Revise periédicamente que todas las conexiones
estén bien ajustadas.Limpie con un pano suave y seco. Para proteger el acabado, evite el uso de productos quimicos 'y
productos de limpieza. Todos los platos calientes de distribuciéon debera ser colocado en una almohadilla. Que el liquido
derramado sobre la mesa debe limpiarse inmediatamente con un pafo hiumedo.
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1. Place the Top Unit upside down on a clean smooth surface. Align wooden dowels on top of the legs with
pre-drilled holes on bottom of top unit. Insert bolt (B), spring washer (C), flat washer (D). Tighten with
supplied hex key (A). With help stand dresser upright.

1. Placez I'unité supérieure a I'envers sur une surface lisse et propre. Aligner chevilles en bois sur le dessus
des pieds avec des trous pré-percés sur le fond de l'unité supérieure. Insérez le boulon (B), la rondelle
ressort (C), la rondelle plate (D). Serrer avec la clé hexagonale fournie (A). Avec I'aide de support de dresser
en position verticale.

1. Coloque la unidad de arriba hacia abajo sobre una superficie lisa y limpia. Alinee los pasadores de madera
en la parte superior de las piernas con agujeros previamente perforados en la parte inferior de la unidad
superior. Inserte el perno (B), arandela de presion (C), la arandela plana (D). Apriete con la llave hexagonal
suministrada (A). Con la ayuda de soporte de la mesa en posicion vertical.
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